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PROBLEMAS Y MAS
PROBLEMAS

De un depésito de riego que contiene 5.000 litros de agua, cada
dia se gastan 750 y se reponen 500. ¢Cudnto tiempo tardard en
agotarse?

Solucion ..........ccooveveeun.n. dias.
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Un comerciante compré dos lavadoras por 784 euros y tfres
lavavajillas por 1.092 euros. En la venta de cada lavadora gané 78
€,y en la de cada lavavajillas 75 €. ¢Cudl fue el precio de venta de
cada aparato?

Solucion: La lavadora ............ccccuue.e. €y el lavavgjillas ..................... €

Un panadero ha hecho 4.527 rosquillas y las ha envasado en cajas
de una docena cada una. ¢Cudntas cajas ha llenado? ¢Cudntas
rosquillas le han sobrado?

Solucion: Ha llenado .............. cajas y le han sobrado ............
rosquillas
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